
Haveforeningen Klausdalsbro 

 

Eksternt referat af bestyrelsesmøde d. 23. september 2024 

Tilstede: Yvette, Lotte,Torben, Tim, Emil, Peter, Marianne, Anette 

Afbud: Hanne 

Dagsorden: 

1: Valg af ordstyrer, referent og godkendelse af dagsorden  

2: Godkendelse af interne og eksterne referater 

3: Nyt fra/til formanden, kassereren eller øvrige medlemmer 

4: Opsamling fra tidligere møder, mails og referater 

5: Nyt fra huset eller udvalgene 

6: Køb, salg og igangværende sager vedr. haver 

7: Indkomne mails, klager, påtaler m.v. 

8: Opsamling fra kontorvagter og fællesarbejder 

9: Kommende aktiviteter og arbejdsopgaver 

10: Kommende bestyrelsesmøder 

11: Eventuelt 

 

Ad 1: 

Anette blev valgt til ordstyrer og Peter til referent. 

Ad 2: 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 10. september blev godkendt med et par bemærkninger: 

- Kun køleskabet i kontoret blev gjort rent. Resten af køkken og kontor må gøres rent ved 

næste fællesarbejde d. 5. oktober. 

 

Ad 3: 

Haveaffald afhentes ugentligt frem til mandag d. 21. oktober, så der kan leveres haveaffald 

indtil og med d. 20. oktober. Der orienteres herom på Facebook ved Lotte og med mail og 

brev til medlemmerne. 

Forskellige sager vedrørende medlemmer blev gennemgået. 

Herlev Kommune ønsker navn og adresser på alle havemedlemmer oplyst til registrering i 

BBR, da husene formodes i dag at have en værdi på over 100.000 kr., hvilket kan 



indebære en større arbejdsopgave, hvis også vurderingsoplysninger skal tjekkes. Yvette 

spørger Ditte, hvordan vi skal forholde os.  

Årets skovtur var præget af en uacceptabel adfærd fra både medlemmer af Klausdalsbro 

og Nyvang. Busselskabet vil ikke fremover køre for os, og der var også kritik fra 

spisestedet over deltageres opførsel. Torben ønsker ikke mere at stå for at arrangere 

skovtur. 

Som meddelt i en mail til bestyrelsen har Lotte besluttet at udtræde af bestyrelsen ved 

sæsonafslutningen, men udfører indtil da de opgaver, hun har påtaget sig at stå for. På 

næste møde skal besluttes, hvem af suppleanterne der indtræder i bestyrelsen. Anette 

spurgte til Lottes begrundelse for at udtræde og opfordrede til, at nyvalgte bestyrelser 

drøfter opgaver og ansvar, samt hvordan man kommunikerer med hinanden. Hun forslog, 

at der laves en mappe til bestyrelsesmedlemmerne med alle relevante informationer. 

På ønske fra Torben blev sagen om hegn med låge til Nyvang taget op igen. Yvette 

oplyste, at der er indgået en aftale med Nyvang herom. I den indgår, at lågen er aflåst i 

vintersæsonen. Og at misbrug af adgang via lågen vil føre til, at den aflåses permanent.  

Da det nuværende byggehegn ind mod Nyvang er fyldt af huller, skal der under alle 

omstændigheder opsættes et nyt hegn. Det er ikke sikkert, at Nyvang vil betale halvdelen 

af et hegn, hvis der ikke er den aftalte låge. Torben tilkendegav, at han fortsat er imod 

hegn med låge og vil udtræde af bestyrelsen, hvis beslutningen om hegnet fastholdes. 

Efter dette punkt forlod Yvette mødet. 

Ad 4: 

Er behandlet under punkt 3. 

Ad 5: Intet. 

Ad 6:  

Er behandlet under punkt 3. 

Ad 7: 

Er behandlet under punkt 3. 

Ad 8:  

Mobiltelefonen, der bruges ved opkald til bestyrelsen og kontoret, virker ikke. På næste 

møde må der tages stilling til, hvad der gøres. 

Ad 9: 

Til præmiehavefesten d. 5. oktober har kun 3 ud af 6 præmierede haver tilmeldt sig. Det 

blev drøftet, om arrangementet skulle ændres til at være en middag på en restaurant. Det 

blev besluttet at fastholde et arrangement i huset, men at det næste år skal overvejes at 

flytte det til en restaurant. 

Ad 10: 



Næste møde blev fastsat til d. 8. oktober kl. 15.30, men møde inden da kan komme på 

tale. 

Ad 11: 

Intet. 

 

 


